

VIDEO Sanja udara jako: u politici, baš kao i u ringu, nije dovoljno samo znati primiti udarac

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 27 Ožujak 2025 12:29

Objavljeno: Četvrtak, 27 Ožujak 2025 10:40

#PRLJAVA KAMPANJA: MOŽEMO LI USKORO OČEKIVATI I OSTALE KANDIDATE ZA ŽUPANA U KUPAČIM GAĆICAMA ILI JE TO PAK NAMIJENJENO SAMO ZA BUDUĆU ŽUPANICU?#

Saborska zastupnica i SDP-ova kandidatkinja za istarsku županicu, Sanja Radolović nakon objave loše montiranog uratka plavuše u bikiniju koji se širi društvenim mrežama odgovorila je 'jako'.

Video u kojem je, u razgovoru s trenerom, poručila kako u politici, baš kao i u ringu, nije dovoljno samo znati primiti udarac – važno je znati i uzvratiti.

„Kad moji politički protivnici nemaju nikakvih argumenata, a niti konkretan program jedino što im preostaje je sklepati neki lažni video, objaviti na opskurnom portalu i nadati se da će meni to smanjiti rejting i smanjiti mi šanse da ih pobijedim na izborima za istarsku županicu...ali dečki, drugi put vas molim da budete kreativniji i vjerodostojniji.

Za početak gospođica koja se prešetava videom ima tetovažu, a one nikad nisu bile moj đir pa nemam niti jednu...i još jedna stvar nikad nisam baš bila fan bikinija na trokutiće, više volim balconette style bikinija. Vidimo se u ringu ili na izborima, poručila im je Radolović.

Stoga mi pitamo možemo li uskoro očekivati i ostale kandidate za župana u kupačim gaćicama ili je to pak namijenjeno samo za buduću županicu?

Reagirao je i SDP: Objavljivanje lažne snimke uz insinuacije da se radi o Sanji Radolović nije samo zlonamjerna manipulacija, već i krajnje mizogin čin koji pokazuje koliko su njeni politički protivnici spremni nisko ići kad nemaju stvarne argumente. Jasno je vidljivo da na snimci nije Sanja, ali sama činjenica da se ovakvim podvalama pokušava narušiti njen ugled govori o očaju onih koji stoje iza ovog napada. Ovakvi seksistički pokušaji blaćenja žena u politici nisu samo napad na jednu osobu – oni su napad na sve žene koje se bore za ravnopravnost, dostojanstvo i pravo da ih se vrednuje po sposobnostima, a ne po tome jesu li muškarci ili žene. Građani Istre zaslužuju politiku temeljenu na programima i rješenjima, a ne prljavim podmetanjima. Sanja ima našu punu podršku! (iPress)

VIDEO Sanja udara jako: u politici, baš kao i u ringu, nije dovoljno samo znati primiti udar

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 27 Ožujak 2025 12:29

Objavljeno: Četvrtak, 27 Ožujak 2025 10:40

